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Operating and Servicing Instructions
Please read these instructions carefully before using your HOOVER® Stick Vac.
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THIS VACUUM IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USE ONLY.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING:
CLEANER ASSEMBLY MAY INCLUDE SMALL PARTS. SMALL PARTS CAN
PRESENT A CHOKING HAZARD.
When using an electrical appliance, basic precautions should always be
followed, including the following:
e READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS APPLIANCE.
e ALWAYS FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS.
o (S)EERIS\I%IIJII)\EATE MANUAL PERTAINING TO BATTERY AND CHARGING
e DO NOT LEAVE VACUUM CLEANER UNATTENDED.
e WARNING: FULLY ASSEMBLE VACUUM CLEANER BEFORE OPERATING.
e WARNING: THIS PRODUCT CONTAINS CHEMICALS KNOWN TO THE STATE OF
CALIFORNIA TO CAUSE CANCER, BIRTH DEFECTS OR REPRODUCTIVE HARM.

WARNING: 10 REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK OR INJURY:

¢ Do not use the unit, store, or charge battery outdoors or on wet surfaces. Do not allow to get wet.

+ Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used by or near children.

 Use only as described in this manual. Use only manufacturer’s recommended attachments.

+ Do not use charger with damaged cord or plug. If vacuum or charger is not working as it should,
has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped into water, retumn it to a service center for
inspection. retumn it to an authorized Hoover Dealer for inspection.

¢ Do not pull or carry by charger cord, use cord as a handle, close a door on cord, or pull cord around
sharp edges or comners. Do not run appliance over cord. Keep cord away from heated surfaces.

¢ Do not unplug charger by pulling on cord. To unplug charger, grasp the plug, not the cord.

¢ Do not handle charger (including charger plug and terminals), battery, or appliance with wet hands.

* Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and moving parts.

¢ Do not pick up anything that is buring or smoking, such as cigarettes, matches or hot ashes.

¢ Do not use the vacuum cleaner without filter and dirt cup in place.

e |se extra care when cleaning on stairs.

+ Do not use to pick up flammable or combustible liquids such as gasoline, or use in areas where they
may be present.

 Leaks from battery cells can occur under extreme conditions. If any liquid gets on the skin wash
quickly with soap and water. If any liquid gets into the eyes, do not rub eyes, immediately flush them
with clean water continuously for a minimum of 15 minutes. Seek medical attention immediately.

* Use only the charger (Hoover Part# BH50005) supplied by the manufacturer to recharge.

. Storg the vacuum cleaner indoors. Put the vacuum cleaner away after use to prevent tripping
accidents.

 Use only battery (Hoover Part # BH50000) supplied by manufacturer to operate this product.

» Always turn off and remove battery before connecting or disconnecting optional motorized power
brush, or before servicing.

» Do not dispose of battery in a fire or trash compactor. See battery disposal section at end of this
manual for directions.

* Do not put any object into openings. Do not use with any opening blocked; keep free of dust, lint, hair,
and anything that may reduce air flow.

+ Do not incinerate the charger, battery, or appliance even if it is severely damaged. The batteries can
explode in a fire.

SAVE THESE INSTRUCTIONS



1. FEATURES

'[ '[ FRONT DIRT CUP AND FILTER BACK
1. On/Off Switch [0=OFF, 7. Filler Cap 11, Hondle
I=Suction ON, 8. Filter [inside filter cap]  12. Dirt Cup Rel
et . g . p Release

, [F[ 1Su(\dlon and Brush ONJ 0 Baffle Tube Bution

. Fuel Gauge
; BU 7 29 ‘ 10. Boftom Empty 13. Carry Handle

- Batflery Cavily Release Button 14. Nozzle Release
4. Dirt Cup Button _/
5. large Debris Opening
6. Bottom Nozzle Cover

lunderneath nozzle)

If you need assistance:

Visit our website af hoover.com. Follow the authorized dealer locator link 1o find the Hoover authorized dedler nearest you or
call 1-800-944-9200 for an avtomated referral of Hoover authorized dedler locations {U.S. only] or to speak with a cusiomer
service represeniafive; Mon-Fri 8am- 7pm EST.

PLEASE DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE STORE.



2. HOW TO OPERATE

Charge battery fully before
first use. Fully discharged
battery will iake up to 3 hours
to charge. NOTE: See battery
and charging manual  for
battery charging instructions.
Use only manufacturer’s
supplied or recommended
battery and charger.

To turn vacuum on, roll button
forward.

PUSH DIAL
O -OFF

-Suction ON

- Rscommeﬂdsd FOT use on hdrd
floors.
| -Suction and Brushroll ON

-Recommended for use on carpet.

Insert charged battery into
battery cavity until latch is
locked into place. NOTE:
When inserting and removing
battery, ensure the switch is in
the off position marked "O”.

To remove and

charge
battery, turn switch to off
position. Pull on release lever
located on end of battery and
pull out gently.

Hold down nozzle with foot and
it back to reclining position.




Dirt Cup & Filter Removal & Replacement
IMPORTANT: Forbestresults, clean after each use.
REGULAR MAINTENANCE: Each time the dirt cup is emptied, the filter should be cleaned {Filter will be

discolored after use. This will not affect the filter's performance.)
Dirt Cup Removal and Cleaning
3.1 { 3218

To Remove dirt cup, depress Press dirt cup empty bution over trash can fo release debris.
the dirt cup release bution Push door cFos funti] latch clicks.

located on the top of the dirt

cup and tip away from the

body of the unit.

Dirt Cup Debris and Clog Removal

In order fo maintain opfimum performance of your cleaner, each time
the dirt cup is removed for emptying it is recommended fo check if there
is any debris trapped in the dirt tube [A. If so, remove the debris before
re-attaching the dirt cup to the cleaner.

I you stil are experiencing reduced suction/performance, detach
the nozzle base from the main unit [press button on back of nozzle
to release, B} and inspect both openings of the nozzle base {C) for
any frapped debris. Remove any debris that may be present before
re-attaching the nozzle base to the main body of the cleaner.

Filter Removal and Cleaning

WARNING: Always dry filter

for 24 hours before replacing.

WARNING: Do not use
& detergent or hot water to clean

Pull out filter cap. Pull out filter and brush clean. Rinse under cold water filter.

as needed.




Dirt Cup and Filter Replacement

REPLACEMENT Insert filter cap into dirt cup. Place botlom of dirt cup onfo

housing and pivot info place unfil
dirt cup release button locks.

Insert filter into filter cap.

Baffle Tube Removal and Replacement
3.11 )Y M

REMOVAL Turr; baffle  tube counter REPLACEMENT

Hold dirt cup rig};ht side up and clockwise until it stops. Pull out To replace baffle tube, insert
press bottom release button to baffle tube, hold over trash can back into dirt cup, align slots
open trap door. and shake free debris. and twist clockwise il tube

locks in place.
Belt and Brushroll Replacement "

WARNING: Remove battery before servicing.

Tum vacuum nozzle over. Remove screws indicated by arrows on
bottom nozzle plate. Lift plate off nozzle botiom to access brush, belt
and nozzle.

Alter replacement tumn brushroll making sure belt tums freely.
Return nozzle plate and screws.

Battery Fuel Gauge: Battery Capacity Indicator Information

All three LEDS will momentarily light when the product’s power switch is fumed on. Then the Battery Fuel Gauge will
indicate the pack’s remaining capacity as nofed below. NOTE: Unit and lights will turn off when battery is fully discharged.
Once battery is fully discharged return switch to off position.

3 LEDs lit Remaining battery capacity > 75% 1 LED it Remaining battery capacity > 25%

2 LEDs lit Remaining battery capacity > 50% 1 LED blinking ~ Remaining battery capacity < 25%

Battery Disposal

WARNING: RISK OF EXPLOSION OR
EXPOSURE TO TOXIC MATERIAL

GCAUTION: The batiery used in this device may present a risk of fire or chemical bum if misteated. Do not
disassemble, heat above manufacturer's maximum temperature limit [60°C/140°F), or incinercte. Replace battery
with HOOVER® battery Part # BH50000 only. Use of ancther batiery may present a risk of fire or explosion.
Dispose of used battery promptly. Keep away from children. Do not disassemble and do not dispose of in fire.

Do not attempt fo disassemble the battery or remove any component projecting from the battery terminals. The
battery and charger have no user serviceable parts. Fire or injury may result. Prior to disposal, protect exposed
terminals with heavy insulating tape to prevent shorfing.



Service

ANY SERVICING SHOULD BE DONE BY AN

AUTHORIZED SERVICE REPRESENTATIVE
Call 1-800-944-9200 USA & Canada

In the event that further assisiance is required, see your Yellow Pages for an authorized HOOVER® Dedler or visit
www.hoover.com. Costs of any ransporiation fo and from any place of repair are 1o be paid by the owner. The
service parts used in this unit are easily replaced and readily available from an authorized HOOVER® Dealer or
retaller. Always identity your product by the model number and manufacturing code when requesting information
or ordering replacement parts. {The model number appears behind the dirt cup of the product.)

S. TROUBLESHOOTING

If @ minor problem develops, it usually can be remedied quite easily when the cause is identified by using the
checklist below.

Any other servicing should be done by an authorized service representative.

WARNING: To reduce risk of personal injury - unplug vacuum before servicing.

PROBLEM POSSIBLE REASON
Product does not fum on | 1. Bettery 5 mot in prochier
2. Battery is not inserted properly.
3 boieny sl chorged.

4. Battery is too hot.
5. lilemal component damage.

Product turns off while 1. Battery is hully discharged.

nuse 2 bBoenieo b

3. Internal component damage.

i 3 I Do moy el
up dlit 2. filter may be dity.
3 boffle e moy e iy,

4. Airpoth may be cogged.

5. el comporent deomage.

Brushroll will not turn 1. Brushroll may have an obsruction.

2. Wiclor prolecion device o
3. Broken belt.

4 bend omponent dumogs.

POSSIBLE SOLUTION

1 I by o orod

2. Make sure batiery is fully seated in bettery covity.

S Remove o by o ielece b e d aed by

4. Remove boNery and let cool for 30 minutes, rep\ace boﬁery and retry or rep\oce
with second charged bo??ery,

5 Uollfor semice 18009449200

1. Remove and chorge boﬁery or rep\ace with second chorged bonery.

2 Remove battery or et cool for 30 minues seplace bottery ang ey o eplace
wibsecond chored boery

3. Call for service: 1-800-944-9200

1 By i
2. Cleen and/or wash fiter.
3 Beroe o decp

4, Make sure the battery is removed and the product is off. Remove nozzle by pressing
the nozzle relese bution and puHing the nozzle in a downward motion. Remove cny
debris dogged in the nozzle owrporh Reassernble nozzle fo the produd.

o el senee L0004 000

1. Make sure the boner\/ is removed and the prodluct is tumed off. Remove nozzle b\/
pressing the nozzle release bution and pu\lmg the nozzle in a downward mofion.
Remove any clebris dogged in the nozzle oirpcﬂh Reassemble nozzle to the produd.

l 2 i o of podion prodie il ieset in coposndiely 50 minues. |

3Mcke sure the boner\/ is removed and the product is oft. Remove nozzle cover repbce
wit recormmended] belt and replace nozzle cover.

A Calborseniee 18009449000




Limited TWO Year Warranty

{Domestic Use)

WHAT THIS WARRANTY COVERS

When used and maintcired in normal household use and in accordance with the Owner's Manudl, your HOOVER® product is warranted against original
defects in material and workmanship for o full two year from date of purchase ithe “Warranty Period”). During the Warranty Period, Hoover® will provide
labor and parts, at no cost fo you, to correct any such defect in products purchased in the United States, U.S. M'\\Nor\/ Exchanges and Canada

HOW TO MAKE A WARRANTY CLAIM
I this product is not as warranted, take or send the product to @ Hoover® Authorized Warranty Service Dedler o\ong with proof of purchase. For an
autornated referral 1o authorized service ouflets in the U.S.A, phone: 1-800:0449200 OR visit Hoover orline ot wwwhoover.com.

WHAT THIS WARRANTY DOES NOT COVER

Th\'s\/\/arram\/ does not cover: use of the productin a commercial operation {such as meid, \amromo\ and equipment rental services), brushroll, belt, improper
maintencnce of the produd‘ damage due o misuse, acts of God, nature, vandalism or other acts beyond the control of Hoover, owner's acts or omissions, use
outside the country in which the productwas \'m’ﬂoHy purchased and resales of the product b\/ the or\gma\ owner. This warranty does nof cover pick up, de\ive(\/‘
transportation or house calls, However, if you il your product to a Hoover Authorized Warranty Service Dedaler, cost of shipp'\ng will be pid one way.

This warranty does not apply to products purchased outside the United States, including its teritories and possessions, outside a U.S. Military Exchange
and outside of Canada. This warranty does not cover produds purchosed from party thtt is not an authorized refaller, dealer, or distrbutor of Hoover
produdsv

OTHER IMPORTANT TERMS
This Warranty is not fransfercble and may not be ossigned, This Warrenty shll be govemed and construed under the laws of the state of Ohio, The Wairranty
Period will not be extended b\/ any repYocemem of repair performed under this Warrenty.

THIS WARRANTY 1S THE EXCLUSIVE WARRANTY AND REMEDY PROVIDED BY HOOVER®. ALl OTHER WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED,
INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILTY OR FITNESS FOR PARTICULAR PURPOSE, ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT Wil HOOVER®
BE LIABLE FOR ANY SPECIAL INDIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY KIND OR NATURE TO OWNER OR ANY PARTY
CLAIMING THROUGH OWNER, WHETHER BASED IN CONTRACT, NEGUGENCE, TORT OR STRICT PRODUCTS LABILTY OR ARISING FROM
ANY CAUSE WHATSOEVER. Some states do not allow the exclusion of consequential damages, so the above exclusion may not apply to you. This
warranty gives you specific mgh?s; you may also have ofhers that vary from stette to state.

CET ASPIRATEUR A ETE CONGU POUR USAGE DOMESTIQUE SEULEMENT.

| CONSIGNES [ JRITE IMPORTANTES
AVERTISSEMENT : ‘
L’ASSEMBLAGE DE L’APPAREIL COMPREND DES PETITES PIECES. CES DERNIERES
PRESENTENT UN DANGER D’ETOUFFEMENT.
Pendant I'utilisation d'un appareil électrique, toujours prendre des précautions élémentaires, notamment :
o LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER CET APPAREIL.
» TOUJOURS SUIVRE CES CONSIGNES DE SECURITE.
¢ POUR CONNAITRE LES INSTRUCTIONS RELATIVES A LA CHARGE DE LA PILE, CONSULTER
LE GUIDE D’UTILISATION DE LA PILE ET DU CHARGEUR (GUIDE SEPARE).
o NE PAS LAISSER L’ASPIRATEUR SANS SURVEILLANCE.
o AVERTISSEMENT : ASSEMBLER ENTIEREMENT L’ASPIRATEUR AVANT DE L’UTILISER.
e MISE EN GARDE : CE PRODUIT CONTIENT DES SUBSTANCES CHIMIQUES
RECONNUES PAR L’ETAT DE LA CALIFORNIE COMME CAUSANT LE CANCER,
DES ANOMALIES CONGENITALES OU DES PROBLEMES DE REPRODUCTION.

i S i DE REDUIR HN ) DIE, [
U ] it DU DE BL H
» Ne pas utiliser I'appareil, ranger le chargeur ou recharger la pile a I'extérieur ou sur une surface mouillée.
Garder au sec.

* Ne pas permetire que I'appareil soit utilisé comme un jouet. Etre particulierement vigilant lorsque I'appareil est
utilisé par des enfants ou @ proximité d’enfants. . N . .

» Utiliser cet appareil uniguement de la fagon décrite dans ce guide. Utiliser uniquement les accessoires
recommandés ?ar le fabriquant. o .

* Ne pas utiliser le chargeur si Ia fiche ou le cordon sont endommagés. Si I'aspirateur ou le chargeur fonctionne
mal, il est tombé qu a été endommageé ou laissé a I'extérieur, ou 8'il est tombé dans I'eau, il doit éire apporté
a un Centre de service pour y étre inspectél’, expédier a un centre de réparation pour qu'il soit vérifie.

* Ne pas tirer sur le cordon du chargeur ni utiliser le cordon du chargeur pour transporter Iappareil, utilisgr le
cordon comme une Fmgneek fermer une porte sur le cordon oy tirer |& coraon autour de coins ou d'arétes vives.
Ne pas faire passer 'appareil sur le cordon. Garder le cordon .ellm?ne.de toute surface chauffée.

] Nﬁ pas tirer sur le cordon pour débrancher le chargeur. Saisir Ta fiche et non le cordon pour débrancher le
chargeur. o . . . o

* Ne pas mam?]uler le chargeur (y compris Ia fiche et les bornes), la pile ou I'appareil avec les mains mouillées.

* Garder les cheveux, les vétements amples, les doigts et toute autre partie du corps & bonne distance des
ouvertures et des pieces mobiles de I'appareil.



» Ne pas utiliser I'aspirateur pour ramasser toute matiére qui dégage de la fumée ou qui brille, comme des cigarettes,
des allumettes ou des cendres chaudes. .

* Ne pas utiliser 'aspirateur sans filtre et vide-poussiere. .

» Faire preuve d'une grande prudence pendant le nettoyage d'escaliers. . .

» Ne pas utiliser I'appareil pour ramasser des liquides inflammables ou combustibles comme de I'essence, ni dans des
endroits ol de telles matiéres peuvent étre présentes. X o .

* Les piles peuvent fuir si elles sont soumises a des conditions extrémes. Si le liquide touche Ia peau, la laver rapidement
avec de I'eau et du savon. S'il y a contact avec les yeux, ne pas se frotter les yeux, mais les rincer immédiatement
sous 'eau courante pendant au maing 15 minutes et consulter immédiatement un médecin. .

» Nutiliser que le chargeur (no de piéce Hoover™ : BH50005) fourni par le fabriquant pour recharger la pile.

» Entreposer I'aspirateur a I'intérieur. Ranger l'aspirateur aprés son utilisation pour éviter tout risque de chute.

» Nutiliser que Ia pile (no de piéce Hoove™ : BH50000) fournie par le fabriquant pour cet appareil. .

* Toujours eteindre I'appareil et retirer la Iplle avant de hrancher ou de débrancher la brosse motorisée facultative, et
avant d'effectuer l'entretien de I'appareil. o . e .

* Ne pas jeter [a pile dans un feu ou dans un compacteur & déchets. Pour savoir comment éliminer Ia pile, consulter la
section « Elimination de la pile » & Ia fin de ce guide. )

* Ne pas introduire d’objets dans les ouvertures. S'assurer qu'aucune ouverture n'est obstruée; (fardgarlles Quvertures
exemptes de poussiére, de peluches, de cheveux et de toute autre matiére qui pourrait réduire le débit d'air.

» Ne pas incinérer le chargeur, la pile ou I'appareil, méme s'ils sont gravement endommagés. La pile peut exploser si
glle est incinérée.

VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS

1. CARACTERISTIQUES

Utiliser les instructions numérotées de cette section francaise avec les illustrations numérotées correspondantes de la section
anglaise de ce guide.

11 B GODET A POUSSIERE ARRIERE
- 1. Inferrupteur On/Off {marche/arrét] 7. Capuchon du filre 11. Poignée
[O = amét, | = succion, | = succion et brosse) 8. Flire (& 'ntérieur du capuchon 12, Bouton de dégagement

2. Indiccteur de charge
3. logement de la pile
£V

5. Grard orffice & débiis

du filtre)
9. Tube déflecteur
Vide-poussiére
vide-poussigre

10.Bouton de vidange du

du videpoussiére
13.Poignée de transport
14.Bouton de dégagement
de lo buse

6. Cowvercle inférieur de la buse (sous la buse)

Pour obtenir de assistance :

Visitez notre site web & l'adresse www.hoover.ca. Cliquez sur le lien du localisateur de marchands autorisés Hoover™® pour trouver
le marchand le plus prés de chez vous, ou composez le 1 800 944 9200 pour écouter un message indiquant les adresses des
marchands autorisés Hoover™® [é.-U. Seulement) ou pour parler & un représentont du service & la clientéle [de 8 h & 19 h, hne, du

lundli au vendredi]. VEUILLEZ NE PAS RETOURNER CE PRODUIT AU MAGASIN.

2. UTILISATION

Charger la pile pendant 24 heures
avani” - premiere uilisafion. Une
betterie enfiérement épuisée  est
rechargée en au plus rois heures.
REMARQGUE : Pour comnaliire les instructions
relatives & la charge de lo plle, consulier le
quide duflisofion de la pile ef du chargeur.
Usliser sevlement une ple et un chargeur
fournis ou recommandés par le fobricant.

27 Pour mefire aspirateur en marche,
Sl Clisser e bouton vers [‘avent.

2.4

25 Insérer lo plle chargée dans
- le logement de la pile jusqu'a

ce que e taquet s'enc/enche.
REMARQUE : Pour l'insicllation et le refrait de
e pile, veiller & ce que le commuicteur soit &

ler positon d'arét « O ».

CADRAN POUSSOR
O — ARRET
| — Succion;
Recemmendeé pour les dlanchers durs
It = Succion et brosse
Recommandé pour la moquette.

Tenit lo buse avec le pied ef
pencher {aspirateur vers [anigre
en posifion inclinée.

2.6

28 Pour refirer et charger la pile, firer

el o levier de dégogement sié

& lextiémité de lo plle et la sorfi

doucement. Remettre 'inferrupteur en position
darét,



3. ENTRETIEN

Retrait et Remplacement du Vide

IMPORTANT : Pour obtenir de meilleurs résultats, nettoyer aprés choque utilisafion.

ENTRETIEN REGULIER : Ls filire devrait étre nefloyé chacue fois que le vide-poussicre est vidé. (Le filie se décolorera aprés
['wtilisation, mais cela n'affectera pas sa performance )

Retrait et Nettoyage Refrait du bouchon de saleté et des
du Vide-Poussiere  débris du vide poussiére

3] Pour refirer le videpoussiére,  Pour cssurer le rendement optimal de lapperel, il est recommandé de vérfier si des débris sont
appuyer sur le bouton de dégage-  coincés dans le condutt & poussigre [A] chague fois que le vide poussisre est refiré pour étre
ment supérieur du videpoussiere ef  vidé. Si des déloris sont coincas, les refirer avant de refixer le vide poussiére & I'aspirateur.

[éloigner du corps de 'apparel. ) )
Sivous rencontrez encore des problémes de succion/ puissance rédulte, refirer la base du

Appuyer sur le bouton  suceur de |'appareil principal (appuyer sur le bouton au dos du suceur pour e dégager,
de vidange du vide-  B)etinspecter la base du suceur (C] & lo recherche de débris coincés. Refirer les éventuels
poussiere  awdessus  débris avant de refixer la base du suceur & I'oppareil principal.
d'une poubelle pour expulser les débrs.

Refermer le couvercle jusqu's ce qu'un déclic Rei'I’CIH' et Neﬁquge dU Filfl’e
se fosse enfendre. Sorir le capuchon du fiire. Sortir fe filre et e brosser pour le nefioyer.
3.7

Rincer le flire & I'eau froide au besoin.

AVERTISSEMENT - Laisser toujours sécher le filie 24 heures avant de
le remettre en ploce.

AVERTISSEMENT : Ne pas utlliser de détergent ou d'eau chaude pour
nefioyer le filire.

Remplacement du Vide-Poussiére et du Filire
38 REMPLACEMENT 3.0 Insérer le copuchon du fitre 310 Placer la portie inférievre du vide-

Insérer le filtre dans le capuchon dans le vide-poussiére. Foussiére dons le compartiment ef
du flre, le coté & microcouche . e mefre en place en le pvotont
face vers ['nférieur. jusqu'as ce que le bouton de dégogement

du videpoussiére se verrouille.

Retrait et Remplacement du Tube Déflecteur

RETRAIT Tourner le tube déflecteur REMPLACEMENT
3.1 1 le videpoussiére & endroit 3.12 e gauche. 3.13 replocer le ube déflect-
et appuyer sur le bouton de le refirer, puis e secover au- eur, le réinsérer dans le vide-
dégagerment pour ouvrir la porte. dessus d'une poubelle pour  poussire, aligner les fentes ef tourner le tube
foire tomber les débris. sflecteur vers la drofle jusqu'a ce qull se

verrouille en place.

Remr|acement de la Courroie et du Rouleau-Brosse

AVERTISSEMENT : Retirer lo pile avant d'effectuer I'entrefien. Retoumer la buse de l'aspirateur & I'envers. Refirer les
vis marquées d'une fléche sur lo plaque inférieure de la buse. lever la plogue pour accéder au rouleau-brosse, &
la courroie ef & la buse. Lorsque le remplacement est terming, s'assurer que lo courrole fourne librement. Remetire la
placue de la buse et les vis en place.

Module Indicateur de Charge : Information sur Lindicateur
de la Charge Restante de la Pile

lorsque l'interrupteur de I'appareil est mis en marche, les trois voyanis lumineux sallument momentanément. Ensuite,
I'indicateur de charge affiche la charge resiante de la pile, tel qu'il est mentionné ci-dessous. Une fois la pile enfigrement
chargée, remettre le commutateur en posifion d'arét. NOTA : Lappareil ef les indicateurs s'éteignent lorsque la pile est
épuisée.

3 voyanis allumés : charge resiante supérieure & 75 % 1 voyant allumé : charge restante supérieure & 25 %

2 voyanis allumés : charge resiante supérieure & 50 % 1 voyant clignotant : charge restante inférieure & 25 %



Elimination Des Piles

AVERTISSEMENT : RISQUE D’EXPLOSION OU
D’EXPOSITION A DES MATIERES TOXIQUES.

MISE EN GARDE : 1« pile utlisée dans cet appareil peut présenter un risque d'incendie ou
une brilure chimique si elle est malmenée. Ne pas démonter, chauffer au-dessus de la température
[60°C/140°F) recommandée par le fabricant ou incnérer la pile. Remplacer la pile par une plle
HOOVERM? seulement [n° de piece : BH50000). Lufisation dune aulre pile peut provoquer un
incendie ou une explosion. Eliminer la pile usagée promptement. Garder hors de la poriée des
enfonts. Ne pas démonter la pile ni I'éliminer dans un feu.

Ne pas tenfer de démonter la pile ni de refirer un composant en salllie sur les bomes de la plle, car
cela pourralf causer un incendie ou des blessures. Avant d'éliminer la plle, en protéger les bomes
exposées & aide d'épais ruban isolant pour éviter les courts-circuits.

Service

TOUT AUTRE ENTRETIEN DOIT ETRE EFFECTUE PAR
UN REPRESENTANT AUTORISE
Composer le 1-800-944-9200 USA & Canada.

Pour toute aide supplémentaire, consuliez les Pages Jaunes afin de connatire les dépositaires HOOVE
autorisés ou Visitez notre site Web, www.dirntdevil.com. les cotts de transport aller-retour & partir de l'endroit
ou sont effectuées les éparations doivent étre défrayés par le propriétaire de I'appareil. Les piéces éparables
utilisées dans cet appareil peuvent facilement étre remplacées et sont disponibles auprés des dépositaires
ou revendeurs HOOVERMD autorisés. Identifiez toujours aspirateur par le numéro du modéle ef le code de
fabrication lorsque vous demandez des informations ou que vous commandez des piéces de rechange. | le
numéro de modele figure & l'arriére du vide-poussiére de l'appareil. |

RMD




5. GUIDE DE DEPANNAGE

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque de blessure, refirer la pile avant d'effectuer l'entretien de lappareil.
PROBLEME CAUSES POSSIBLES SOLWTIONS POSSIBLES

Lappareil ne 1 lopleneioos e dons [oppore L. 11 It o ol done L gopore).

insérée dans
[appareil.

I'appareil
démarre pas.

la pile n'est pas

Insérer lar pile dans

Uapparell s aréte.

Lapparel s arréte
le vide-poussiére est

2. la pile est insérée incorrecterrent.
2 labeneipecionee
4. la plle est trop chaude.

D e ool ene o
eronmogts

1. la plle est complétement épuisée.

Clapeciip oo

3. Dafios de los componentes infermos.
1 levidepoegere e petters e

2. le fitre est peutétre scle.

. Sassurer que la p‘\\e est comp\étemem enfoncée dons le \ogemem

_ Refier o ole. pus I rechaiger oU I reniplocer por e autre ol chargee.

-

. Refirer la pile, lo leisser refroidir pendom 30 rrinutes, puis | remeftre en p\oce ef

réessayer, ou encore, remplacer la pile per une autre pile chargée.

Composer e | 800 9405000 pow oitentr de | assisionce.

. Refirer la pile ef la recharger ou la remplacer par ure autre pile chargée.

. Composer le 1

Retier la plle, io s retonds pendlont 30 minies, pis o remette en ploce ef

teessaver ou ercore femblacet o olle oar one ae ple chooee
1 800 9449200 pour obtenir de l'assistance.

lder e ddepoesere

peutétre plein.
Vider le vide-poussiére.
en cours d'ufifisafion,

3
!
2. Netioyer et/ ou laver le fitre.
.

Lo e dellecion oo pelete sl Retier e e aelleden o e neoyer

4. Lentrée d'air est peutétre bouchée. 4. S'assurer que la ple est retirée et que I'appareil est arrété. Retirer la buse en
appuyant sur le bouton de dégogemem de la buse ef en la firant vers le bas.
Refirer tout dlébris coincé dans l'entrée d'cir de o buse. Remetrre o buse en place
sur l'apparel.

5 Does oe o comporenies et O Lomposer o | 800 04459200 po obleni de | osesian e,

le r‘ou\eou—b(osse ne

. Sassurer que la plle est refirée ef que
démarre pas.

1. le rovlecubrosse est peutére ohstué.

7. le dpost o protection dimoo s e 7 e lapoorel en cosion domet. Laonarel pounn éhe redemone dons
cédenche enion B0 minles,

3. la coundie est cassée. 3. Sassurer que [ p‘\\e esf retirée et que \/opporeﬂ est arété. Retirer le couvercle
de la buse, remplacer la courroie par une courrole recommandée ef reretire le
cowvercle de la buse en place.

A Comporer e | 800 0440000 pour obtenit de | assidiance.

Ale ol hene
éndommmgés.

Garantie limitée de DEUX ans

[Usage domestique seulement]

ELEMENTS COUVERTS PAR LA PRESENTE GARANTIE

Votre produn HOOVERM® est garanti pour des condliions nomcles d'utiisction ef d'entrefien domesﬂques, comme il est snpu\é dans le Guide de ['vtiiscteur, contre
les défauts de rmatériaux et de fabrication pour une période compléte de deux ans & compfer de la date d'achat (lo « Période de garantie »). Pendant la Période
de garanfie, | Hoover"® fourira, sans frais supp\emema\res les piéces et la maind cewvre nécesscires & la remise en bon éat de fonctionnernent de fout produn
acheté aux FretsUnis, au Canada ou par lntermédicire du Programme d'échanges militaires américcin.

COMMENT PRESENTER UNE RECLAMATION AU TITRE DE LA GARANTIE

Si ce produt ne fonctionne pas comme annoncé, I'apporter & un atelier de service garant autorisé Hoover®, accompagné de la preuve d achet. Pour accéder
& un service dcide avtomaficue clonnant la liste des centres de service autorisés, composer le 1 800 944 9200 OU vister Hoover™ sur Infernet & hoovercom
|dients cux ErctsUnis] ou & hoover.ca idlients au Canadal.

ELEMENTS NON COUVERTS PAR LA PRESENTE GARANTIE

Lo présente garantie ne cowre pas : toute utilisation commerciale du produt {p. ex, uilisation dans le cadre de services meénagers, de conciergerie ou de
location de matériel] Rovleaubrosse, Courroie ; I'entrefien \'nadéquot du produ'n; les dommoges liés & une utliscion inadéquote‘ & des cas fortuits ou catastrophes
naturelles, au vandalisme, & tout autie acte hors du contréle de Hoover® ou & tout acte ou neghgence de la part du propriétaire du produt, toute utlisction
dons un pays autre que celui o le produit a été acheté initialemert, et fout produit revendu par son propriéfaire omgmo\ La présente gararfie ne couvre pas le
ramassage, lat livrcison, le transport ou la réparation & domiclle du produn Cette gorom\e ne sopphque pas aux produﬁs achetés : hors des FrotsUris | ice qui
comprend ses ferritoires ef possessions|; hors du Programme d'échanges militaires américcin; hors du Canada. Cette garantie ne cowvre pas les prochis oche?es
chez un fiers autre quun détaillent, morchand ou distributeur autorisé de produws HooverMD.

AUTRE CONDITIONS IMPORTANTES
Lo présente garantie n'est pas tonsférable ef ne peut pas étre cédée. La présente garantie sera régie ef inferprétée selon les lois de ['Erat de [Ohio, La Période
de garantie ne peuf pas éfre pro\ongée par quelque réparation ou remp\acemem que ce solt exécuté en verlu de la présente garantie.

A PRESENTE CGARANTIE EST LUNIQUE GARANTIE ET RECOURS FOURNIS PAR HOOVERMP. HOOVERMD DECUNE TOUTE RESPONSAB\HTE
QUANT A TOUTES LES AUTRES GARANTIES EXPRESSES OU TACHES, ¥ COMPRIS LES GARANTIES LEES A LA QUAUTE MARCHANDE OU A LA
COMPATIBILTE DU PRODUIT POUR UN USAGE PARTICULIER. HOOVERMD NE POURRA EN AUCUN CAS ETRE TENUE RESPONSABLE DE TOUS
DOMMAGESH \NTERETS SPECIAUX OU DOMMAGES INDIRECTS, ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS DE QUELGQUE NATURE QUE CE SOIT SUBIS
PAR LE PROPRIETAIRE DU PRODUIT OU PAR TOUTE PARTIE RECiAMANT PAR LINTERMEDIAIRE DU PROPR\EWRE QUILS RELEVENT DU DROIT DES
CONTRATS, DE LA NEGUGENCE, DE LA RESPONSABILITE CivilE DELICTUELLE OU DE LA RESPONSABILTE STRICTE DU FAIT DES PRODUITS, OU
GUILS DECOULENT DE GUELQUE CAUSE GUE CE SOIT. Ceteins Fidis ne permettent pas 'exclusion des dommages consécutifs; par conséquent, ['exclusion
precedeme pourrait ne pas étre opphcab\e dans votre cos. La présente garanfie vous donne des droits specwﬁques VOUus pouvez ega\emem avoir d'autres droits,
i varient d'un Brat & lautre.

ESTA ASPIRADORA ESTA DISENADA PARA USO DOMESTICO SOLAMENTE.
NSTRUCCIONES DE SEGURIDZ IS

EL ENSAMBLE DE LA ASPIRADORA PUEDE INCLUIR PARTES PEQUENAS. LAS PARTES
PEQUENAS PUEDEN PRESENTAR RIESGO DE AHOGAMIENTO.
Cuando use un electrodoméstico se deben sequir siempre las precauciones bésicas, incluyendo las Siguientes:
o LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR ESTE APARATO.
¢ SIEMPRE SIGA ESTAS INSTRUCGIONES DE SEGURIDAD.
o VEA EL MANUAL QUE SE. SUMINISTRA POR SEPARADO CORRESPONDIENTE AL FUNCIONAMIENTO Y
LA CARGA DE LA BATERIA.




o NO DEJE LA ASPIRADORA SIN SUPERVISION.
* ADVERTENGIA: ENSAMBLE COMPLETAMENTE LA ASPIRADORA ANTES DE HACERLA FUNGIONAR.
* ADVERTENCGIA: ESTE PRODUCTO CONTIENE SUSTANGIAS QUIMICAS RECONOGIDAS POR EL ESTADO DE

CALIFORNIA COMO CAUSANTES DE CANCER, ANOMALIAS CONGENITAS 0 DANOS REPRODUCTIVOS
ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, CHOQUE

ELECTRICO O LESIONES:

J rQk) usg 0 almacene fa unidad ni cargue la baterfa en lugares al aire libre o en superficies himedas. No permita que se
umedezca,
* No perméta ql%e &l producto se use como un juguete. Se debe prestar especial atencion cuando este aparato es usado por nifios
0 cerca de estos.

Use el producto sélo como se describe en este manual. Use tnicamente los accesorios recomendados por el fabricante.

No use este cargador con un cordon o enchufe danado. Si la aspiradora o €l cargador no estan funcionando adecuadamente, se
Gejaron caer, se danayon, se dejaron en lugares al aire libre, 0 s¢ dejaron caer dentro del agua, figvelos a un centro de servicio
Rlara_ su inspeccion, Hiévelo a un Cenfro de servicio antes de confinuar uséndolo. ) )

o tire del cordon del Qar?ador ni traslade el aparato jalando det corddn, ni tampoco lo use como manija; no cierre la puerta
cuando &l cordon la esta afravesando ni tire de éste alrededor de bordes o esquinas flosos. No haga funcionar &l aparato encima
del corddn, Mantenga el cordon lejos de superficies calientes. ] )

» No desenchufe el cargador tirando de} cordon. Para desenchufar el cargador, sujete el enchufe, no el cordon,
* Nunca manipule ¢ cargador (incluidos €l enchufe y los terminales del cargador), la bateria ni el aparato con las manos

(medas.

J [\/lan_tengat &l cabello, la ropa holgada, los dedos y todas las partes del cuerpo fuera de las aberturas y ofras piezas en
movimiénto,
No aspire ningin objeto que se esté guemando o que libere humo, como cigarrilios, fsforos o cenizas calientes.
No use la aspiradora sin €l filtro y €l ef)osno para polvo en su lugar.
Tenga especial cuidado al limpiar escaieras. _ o ) o
No Use este aparato para aspirar liquidos inflamables o combustibles, como gasoling, ni lo use en dreas donde dichos liquidos
Euedan gstar presentes. _ co o

1t condiciones extremas, pugden producirse fugas de las celdas de la baterfa. Si el liguido enira en contacto con la piel, lavela
rapidamente con agua y Jabon. Si ¢l liquido entra en contacto con los ojos, no los frote, enjudguelos de inmediato y en forma
continga con agua Iimpia durante 15 minutos como minimo. Busque atencion médica de inmediato.
Use solo el cargador (pieza n® BH50005 de Hoover) suministrado por el fabricante para recargar la unidad.
Guarde la aspiragora en interiores. Guarde la aspiradora después de usarla para evitar accidentes de fraslado.
Use slo la bateria (pieza n® BH50000 de Hoover) suministrada por el fabricante P,ara_ hacer funcionar este producto.
Slemtpre apa?ue y retire [a bateria antes de conectar 0 desconectar el cepillo eléctrico motorizado opcional, o antes de darle
mantenimiento.
Nunca efimine una baterfa en el fuego ni en un compactador de basura. Vea la seccidn sobre eliminacion de baterfas al final de
este manual para obtener instrucciones. _ _ o _
* No cologue ningin objeto en las aberturas. No use este aparato con ninguna abertura obstruida; manténgalo fibre de suciedad,
elusa, cabello 0 cualguier objelo que pueda reducir el flujo de aire. o )
unca incinerg el cargador, la batera, ni el aparato, incluso cuando hayan sufrido dafios graves. Las baterfas pueden explotar y
ocasionar un incendio.

iGUARDE ESTAS INSTRUCGCIONES!
1. CARACTERISTICAS

Use esias insfrucciones en espafiol junio con las figuras paso-a-paso provistas en el manual de inglés.

17 PARTE FRONTAL RECIPIENTE DEPOVO  ARRIERE
- 1. Interuptor de encender/apagar ((=APAGADO, 7. Topa del filro 11, Mongo
I=Succion ENCENDIDA, I=Succion y cepllo ENCENDIDOS] 8. Filio [dentro de la topa 12, Botén para solior el
2. Indicador de energio del filio} depdsito para polvo
3. Covidad de la bateria 9. Tubo deflector 13, Mango para traslado
4. Depésito pora polvo 10. Botén para solar 14. Botén para soliar
5. Abertura grande para residuos el vaciado inferior a boquila

6 Tapa de lo boguilla inferior {debaio de la boquilla)

Si necesita ayuda:

Visite nuesiro sitio web en www.hoover.com. Haga clic en el enlace que permite localizar los vendedores autorizados hoover para
encorirar el vendedor mas cercano, o marque el 1-800:944.9200 para escuchar un mensaje indicando lo direccion de los vendedores
autorizados Hoover® (s6lo en ee. Uu) O para hablar con un representante de atencion ol cliente [de 8 am o 7 pm, hora esténdar del
este, de lunes o viemes).

POR FAVOR, NO DEVUELVA ESTE PRODUCTO A LA TIENDA.




24 Cargue la bateria completamente
- antes de usar la aspiradera por
primera vez. lo bateria comple-
fomente descargoda demororé hosta fres
horas en cargarse. NOTA: Vea el manual
de lo batericy de su carga para consultar
las instrucciones de carga de lo bateria. Use
solo baterios v corgadores suministredos o
recomendados por el fabricante.

Sujete lo boguila hacia abajo con
el ple e incline hacia airés o o
posicién de reclinado.

Introcuzea la bateria cargada en
2.5 lo cavidad de lo boterigo hasto
que lo fraba quede fijo en su

luger. NOTA: Al inroducir y refrar lo bateria,

aseglrese de que el inferruplor esté en lo

posicién OFF, marcada con una ‘O,
2./ mueva el botén hacia delante.

EMPUJE EL DIAL

O - APAGAR

- Succion ENCENDIDA

Producto recomendaido para usar en suelos duras.

It~ Succién y cepilo ENCENDIDOS

Producto recomendade para usar en moquetas.

2.6

Pare encender lo - aspirador, Parar refirar I bateria y cargarla,

2.8 agare lo polonca que  se

encuentia en el exfremo de lo
bateriary tire suavemente de ella hacic fuera.
Vuelva a colocar el inferruptor en posicion de
apagado.

3. MANTENIMIENTO

Cémo Retirar y Volver a Colocar el Depésito Para Polvo y El Filtro
IMPORTANTE: Para obfener mejores resuliados, limpie después de cada uso.

MANTENIMIENTO REGULAR: Cada vez que vacie el depdsito para polvo, debe limpiar el filiro con un cepillo.

{El filtro se decolora después del uso. Esio no afectard el rendimiento del filiro).

Cémo Retirar y

Limpiar el Depésito

Para Polvo

3] Para refirar el depésito para polvo,
Bl opimo el botén para solior el

depésio pora po\vo que se encuentra en

o parte superior del depesito para polvo e
inclinelo hacia fuera del cuerpo de o unided.

Presione el botén
3.3 para  vaciar el

depésito para polvo sobre el bote de
basura a fin de liberar los residuos.
Empuie la puerta para cerarla hasta que
lo troba haga clic.

Ll

Cémo Volver a
3 ) 8 VOLVER A ENSAMBIAR

Infreduzear el filvo en la topa del
filro con el lado de las microcapas mirando
heciar adentro.

Coloca
Introcuzea I tapar del fit
fo en el depésio para

Residuos del contenedor para polvo y
retiro de tapones de sucieda

Afin de mantener el &plimo rendimiento de su limpiadora,
3.4 | 3.5 . que refire el contenedor para polvo a fin de
vaciarlo, se recomienda verificar si hay algin residuo

atrapado en el tubo para polvo (A} De ser asl, refire el residuo anfes de
volver a coneclar el contenedor para polvo o la limpiadora.

Si sigue experimeniondo una reduccidn de la succion/el rendimienio,
desconecte la base de la boquila de la unidad principal (presione el botén
que se encuenira en la parte posterior de la boquilla para liberarda, B} e
inspeccione la base de la boquills (C] para verificar que no haya ningtn
residuo afrapado. Refire los residuos que encuentre antes de volver a
conectar la base de o boquilla al cuerpo principal de la limpiadora.

Cémo Retirar y Limpiar el Filtro
37 Tire de la tapa del filiro para refirarla. Tire del filtro para

refirarlo y limpielo con un cepillo. Enjuague con agua fria,
segln sea necesario.

ADVERTENCIA: Siempre deje secar el filro durante 24 horas antes de volver
a colocarlo.

ADVERTENCIA: No use detergente ni agua caliente para impiar el filtro

Mo de Paite 0019 o

el Depésito Para Polvo y el Filtro
clocue lo perte inferior del depost

fo para polvo sobre el alojamiento y

girelo en su luger hasta que se trabe

polvo.
el botén para soliar el depésio para polvo.

Cémo Retirar y Volver a Colocar el Tubo Deflector

PARA RETIRAR
3.1 Sujete el loco derecho del depést
fo para pobo hecia arba y
presione el boton para soltar el depasio
para polvo inferior para abiir la - puerta de
descargan

Gire el tbo deflector en sen-
fido anthorerio hasta que se
detenga. Tire del ubo deflector
para refirario, suigtelo encima del cubo de lo
basura y sceuda los residuos.

VOLVER A ENSAMBLAR

i Para volver @ colocar el tubo
deflector, infrodizedlo  nuevamente en el
depdsio para polvo, dinee los ranuras y gire

en senfido horario hasia que el fubo quede
fijo en su lugar.




3. MANTENIMIENTO

Cémo Volver a Colocar la Correa y el Rodillo de Cepillos

314 ADVERTENCIA: Refire lor baterics antes de redlizer el mantenimiento. Dé vuela o fo bocuille de o aspiradora. Refire los tomillos que se
indican con flechas en o placa inferior de o boquillo. Levente I placa de I parte inferior de la boqullr para acceder dl cepilo, ola
correaty o la boguillo. Luego de volver a colocarlos, gire el rodillo de cepillos y asegirese de que la cormea gire Tloremente.
Vuelva o colocar la placa de la boquillery los fornillos.

Médulo Indicador de Energia: Informacién Sobre el Indica-
dor de Capacidad de Bateria

Los fres indicadores LED se iluminarén momenténeamente cuando se encienda el interruptor de corriente de‘cfrodudov luego, el indicador de
energia de la baterfo indicard lo capacidad resiante del paquete, segin se menciona a continuacian: Cuando la bateria esté completamente

cargada, vuelva a colocar el interruptor en la posicion OFF. NOTA: £l aparcio y los luces indicadoras se apagon cuando la bateria esté
completamente descargada.

3 luces indicadoras LED encendidas: capacidad restante de la bateria de > 75%.

2 luces indicadoras LED encendlidas: capacidad restante de la bateria de > 50%.

1 luz indicadora LED encendida: capacidad restante de la bateria de > 25%.

1 luz indicadora LED intermitente: capacidad restante de la beteriar de < 25%.

Eliminacién de la Bateria

ADVERTENCIA: RIESGO DE EXPLOSION 0
DE EXPOSICION A MATERIAS TOXICAS.

ADVERTENCIA: Lo baterlo que se usa en este disposifivo puede presentar fiesgo de incendio o quemaduras
por sustancias cuimicas sl no se taton en forma adecuada. No o c@sarme, caliente por encima del limite de
temperatura [60°C/140°F) méxima recomendado por el fabricante ni la incinere. Reemplace lo baterio solo con
baterias HOOVER [n° de pieza BH50000). H uso de otra bateria puede provocar riesgo de incendio o explosion.
Ehmine lo bateria usada J; inmediato. Manténgala fuera del alcance de los nifios. No la desarme ni la arofe df
Uego.

No infente desarmar la bateria ni refirar ningin componerte que sobresalga de los terminales de la bateria. Ni lo
bateria ni el cargador confienen piezas que puedan ser reparadas por el usuario. Esto puede ocasionar un incendio
o lesiones. Antes de eliminar la baterio, proteja los ferminales expuestos con dirtar aislante resistente para evifar
corfocircuitos.

s

',
7,827,

Servicio

CUALQUIER OTRO SERVICIO DEBE SER REALZADO POR UN REPRESENTANTE
AUTORIZADO DE SERVICIO
Para redlizar el servicio, llame al 18009449200 USA y Canado

En caso de necesitar més ayuda, consulie las Paginas Amarillas para encontrar o un Distribuidor Autorizado HOOVER® o visite nuestro
sifio Web en wwwhoovercom. Los costos de fransporte hacia y desde el sitio de reparacién serdn pagados por el propietario.
Las portes de repuesto utilizadas en esta unidad son de reemplazo fécil y esian disponibles @ través de un Distribuidor Autorizado
HOOVER ®o en ofros fiendas. Siempre identifique su aspiradora por medio del nomero de modelo v ef codigo de fobricacién cuando
pida informacién u ordene partes de repuesto. [El nimero de modelo estd indicado detras del depésito para polvo del aparato ).




5. GUIA DE SOLUCION DE PROBLEMAS

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones persondles - refire el paquete de lo boteria antes de redlizar el mantenimiento.

PROBLEMA | POSIBLES CAUSAS SOLUCIONES POSIBLES

Bl producto no enciende |1 Lo betereino se ercienie en ol | redaee o baer en el pedice
prodic,
2. la bateria no se ha infroducido 2. Aseglrese de que lo boterior esté cor comp‘etomeme asentada en lo cavidad
rectamente. de la bateric.
J laboen o el comn. _ Retire |0 barerla v corgieln o reemploeeln con Ung seguno olerdo cerod
4. baterfa esté demasiado caliente. . Refire lor bettericr y déjelar enfriar durante 30 minutos; vuelva a colocarla e infente
nuevamente, o reemplécela con una segunda bateria cargada.
5 Deos de los comporenies e o ealza el senicie lame o 180004 QOO
El producto se apaga 1. Lo bateria estd comp‘e?omeme . Refire y cargue o bateria o reemp‘dcelo con una segundo boterici corgoda
mientras se estd usando descorgado.

Dl e deniind e Retie o buteria g déel enttion dirarie 30 mintios vuelvn 1 edlocarla ¢ vene
fiesgmele o reempliecls con veo seainde boeri coreedn.

3. Daiios de los componentes infemos. . Para realizar el servcio, lame al: 1-800:044.9200.

l producio no asgirala b Bl deposio oo polve puede esiar leno | 1 ace o deposio oo polo.
suciedad 2. Elfilro puede estar sucio. 2. limpie y/o lave el filro.
o Bl ibo deflecior puede esiar sicio 3 Relieloy ool
4. Bl circuito de aire puede esfar ?opodo, 4. Aseglrese de refirar lo beteria y apagar el producto. Refire | boquilla

presionando el boton para solter o boquila v tirendo de ella hacia abajo.
Refire cuclquier resicuo que tape el circuito de aire de la boquiﬂa. Vuelva a
ensambler la boquila ol producto.

...

L

5 Dofos de s comronencs mencs

Bl rodillo de cepillos 1. B rodilo de cepillos puede estar

. Aseglrese de refirer lor beteria Y opagor el producto, Retire la tapa de la
no gira obstruido. boquiHOJ elimine lor obstruccion. Vuelva a colocar la fapa de la bOjuiHa y deje
is

que el disposiivo de profeccion del motor se redjuste, en aproximacamente

30 minutos.

-

mente 50 ninlios,

2 Sedipa ol deposive de proeecien
del oo

Colonie o produsio en poscion U &l produds <6 redl o en dposiman l
3. Correa rota. 3 Asegirese de retirer | bateria y apagar el produdo, Refire la boquiHa presio-
nendo el boton para solar la boquilla y firando de ella hacia obo\ov Refire
cualquier residuo que fape &l circuito de aire de la boquila. Yuelva @ ensamblar
o boquilla ol producto.

4 Denes de los componeifes e 4 toredlzarel sevcio lome o 18000040000

Garantia limitada de DOS dfios

[s6lo para use doméstica)

QUE CUBRE ESTA GARANTIA

Siempre que el uso y el mantenimiento de su producto HOOVER® se realicen en condiciones de uso doméstico normales y segin el Manual del usuario, el producto
estard garantizado confra defectos originales en el material y lo fabricacién durante de dos afios completos desde la fecha de compra (el "Pericdo de Garantia').
Durente el Periodo de Garantia, Hoover® le proporcionard gratuitamente, como se describe en esta garantio, la mano de cbra y las piezas necesarias para corregir
cudlquier defecto en los productos comprados en los Estados Unidos, en una tienda situada en una base militar de los EE. UU. y en Canada.

COMO HACER UN RECLAMO EN VIRTUD DE LA GARANTIA

Si este producto no se ajusta o las condiciones garentizades, llévelo o un Concesionerio autorizado de servicio de garenfia de Hoover® junto con el comprobante
de ﬁompruv Para que le informen de manera automética la ubicacion de los centros autorizados de servicio, llame al: 1-800-944.9200 o visite Hoover® en Internet,
en hoover.com.

LO QUE ESTA GARANTIA NO CUBRE

Esta garanfia no cubre: el uso del producto con cualquier in comercial [como servicios de limpieza, mantenimiento y de alquiler de equipos], el mantenimiento
inadecuado del producto, los dafios provocados por el uso indebido, caso fortuito, hechos de la naturaleza, vandalismo u ofros actos que excedan del control de
Hoover®, acciones u omisiones del propiefario, uso fuera del pais en que el producto fue comprado inicialmente y reventa del producto por parte del propiefaric
original. Estar garantiar no cubre el retiro del producto, la entrega, el ransporte ni las visitas o domicilio.

Esta garantia no se aplica a los productos comprados fuera de los Estades Unidos, incluidos sus ferritorios y posesiones, fuera de una tienda situada en una base militor
de los EE. UU. ni fuera de Canada. Esta garantia no cubre los productos comprados a una parte que no sea un minorista, concesionario o distribuidor autorizados
de los productos de Hoover®.

OTROS TERMINOS IMPORTANTES
Esta Garentia no es fransferible ni puede cederse. Esta Garantia se regird e interpretard de conformidad con las leyes del estade de Ohio. El Periodo de Garantia no
se prorrogaré en funcién de ningtn reemplazo o reparacién realizados en virud de esta Garanfia,

ESTA GARANTIA ES LA UNICA GARANTIA Y EL UNICO RECURSO QUE HOOVER PROPORCIONA. TODAS [AS DEMAS GARANTIAS, EXPRESAS O IMPLICITAS,
INCLUIDAS, LAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD PARA UN FIN PARTICULAR, QUEDAN EXCLUIDAS. HOOVER® NO SERA RESPONSABLE
EN NINGUN CASO POR NINGUN DANG ESPECIAL, INDIRECTO, INCIDENTAL O MEDIATO DE NINGUN TIPG G NATURALEZA CON RESPECTO AL
PROPIETARIO O A CUALQUIER PARTE QUE REALICE UN RECLAMO A TRAVES DEL PROPIETARIC, YA SEA QUE SE BASE EN RESPONSABILIDAD CONTRACTUAL
NEGLGENCIA, RESPONSABILIDAD EXTRACONTRACTUAL O RESPONSABILDAD CNIL OBJETIVA POR LOS PRODUCTOS, O EMERGENTE DE CUALQUIER
OTRA CAUSA. Algunos estados no pemiten la exclusion de los dafios mediatos, por lo cual es posible que la exclusion mencienada no se aplique en su caso. Esta
geranfia le oterga derechos especiicos; es posible que, ademds, tenga ofros derechos que varian de un estado a ofro.




